

## 五年携手共艰危 拳拳不移教育情

——刘继标与周口一高师生共庆教师节侧记

首席记者 刘彦章



9月5日上午，全国第34个教师节到来之际，市委书记刘继标到周口一高看望慰问广大教职员，观看了周口一高庆祝第34个教师节文艺会演，并为获奖老师颁奖。记者王映 摄

员工牢记市委、市政府的嘱托，埋头苦干、负重前行，师生面貌焕然一新，学校管理井然有序，教学质量逐步提高，高考成绩节节攀升，群众对一高稳步向好的发展态势充满了信心。

刘继标语重心长：携手同行，要在站稳脚下的路中下定决心！周口一高虽然踏上了一条加速前进的路，但这只是一个良好的开端，只是万里长征走完了第一步，与周口发展的大好形势、良好态势相比，与人民群众对一高的期待相比，“革命尚未成功，同志仍需努力”！

刘继标充满希望：携手同行，要在远眺前行的路中保持恒心！绘就周口特色添彩画卷，离不开高质量的教育

支撑。市委、市政府将一如既往地秉持“抓教育就是抓发展、抓教育就是抓未来”的理念，一如既往地支持中心城区教育发展，一如既往地支持周口一高发展。振兴中心城区高中教育，周口一高重任在肩、责无旁贷！要走在前列，争当排头兵！希望一高的全体教职员，在校领导班子的带领下，既要“风物宜长放眼量”，更要“不畏浮云遮望眼”，持之以恒、艰苦奋斗，用奋斗的汗水浇灌莘莘学子，用奋斗的成效回应群众期盼，用奋斗的豪情铸造一高辉煌！

刘继标还殷殷嘱托一高全体同学，要把握青春年华，珍惜学习时光，树立远大理想，多学知识，多学道理，多学本领

领，热爱劳动，保持身心健康，努力把自己培养成建设伟大祖国、建设美丽周口的有用之才、栋梁之才，努力为实现出彩人生打牢基础、积蓄力量。

周口一高教师代表和学生代表在发言中对市委、市政府和刘继标书记对周口一高建设与发展持续不断的高度关注、帮助和支持，表示最诚挚的感谢，表示要以此为动力，不忘嘱托，勇于担当，以火热的心、炽热的情，在提升教育教学工作水平上，在振兴中心城区教育事业中，在培养高素质人才中焕发活力，挥洒汗水，奉献力量。

最后，学生代表为刘继标送上鲜花，向曾经的“教育市长”、现在的“教育书记”鞠躬致谢！

## “健康中国战略”日益深入人心

我市“学生饮用奶计划”推广再掀高潮

记者 徐启峰 文/图

各教育机构的负责人介绍，是两大动力有力推动了“学生饮用奶计划”推广工作。一是国务院办公厅《关于推进奶业振兴保障乳品质量安全的意见》的进一步实施，二是党的十九大关于实施“健康中国战略”精神的贯彻落实。

国务院办公厅印发的《关于推进奶业振兴保障乳品质量安全的意见》是学生饮用奶质量的国家保障。

今年6月3日，国务院办公厅印发了《关于推进奶业振兴保障乳品质量安全的意见》(国办发[2018]43号，以下简称《意见》)。《意见》对乳制品的质量提出了更高的要求。比如《意见》第十二条的规定：“健全法规标准体系。研究完善乳品质量安全管理法规，健全生鲜乳生产、收储、运输和乳制品加工、销售等管理制度。修订提高生鲜乳、灭菌乳、巴氏杀菌乳等乳品国家标准，严格安全卫生要求，建立生鲜乳分等级分级体系，引导优质优价。制定液态乳加工工艺标准，规范加工行为。制定发布复原乳检测方法等食品安全国家标准。监督指导企业按

标依规生产。”该条款明确规定“健全法规标准体系，研究完善乳品质量安全管理法规”。也就是说，以后对乳制品质量的监管要上升到法律层面，这等于为学生饮用奶出具了国家层面的法津法律保证。

《意见》第十八条条规定：“积极引导乳制品消费。大力推广国家‘学生饮用奶计划’，增加产品种类，保障质量安全，扩大覆盖范围。开展公益宣传，加大公益广告投放力度，强化乳制品消费正面引导。”该条款更是明确提出了要大力推广国家“学生饮用奶计划”，增加产品种类，保障质量安全，扩大覆盖范围。

总之，《意见》的出台给原本就很严格的学生成饮用奶质量管控体系又设置了一道国家层面的质量保障，给全国乳制品企业又套上了一个质量“紧箍咒”。这在很大程度上打消了部分家长和教育机构负责人对学生饮用奶质量问题的顾虑，从而有力推进了“学生饮用奶计划”的普及推广。

周口市自推广国家“学生饮用奶计划”以来，一直把饮品安全做为重中之重

来抓，国家两大乳业龙头企业蒙牛、伊利是我市学生饮用奶的供货商，其工艺标准高于国际标准，以超级稳定的质量赢得社会各界良好口碑。同时两大供货商非常注重校内饮用的安全及规范，均推出校内规范操作项目，强调先培训再入校，规范了从征订、配送、存储、领取、分发、饮用及回收7个流程，确保每一个孩子喝上营养又安全的学生饮用奶。

党的十九大报告提出的“健康中国战略”是推广“学生饮用奶计划”的顶层依据。

党的十九大报告提出，实施健康中国战略。人民健康是民族昌盛和国家富强的重要标志。要完善国民健康政策，为人民群众提供全方位全周期的健康服务……深入开展爱国卫生运动，倡导健康文明的生活方式……实施食品安全战略，让人民吃得放心等。

习近平总书记在“全国卫生与健康大会”上发表重要讲话时指出，全面加强幼儿园、中小学的卫生与健康工作，加大健康知识宣传力度，有针对性地实

施贫困地区学生营养餐或营养包行动，保障学生生长发育，为实现中华民族伟大复兴的中国梦打下健康基础！

学生是祖国的未来，提高中华民族的整体健康素质要从娃娃抓起。世界卫生组织推荐青少年钙摄入量应保证每日1200毫克至1500毫克；中国营养学会建议儿童和青少年的钙摄入量是4岁至10岁每天800毫克，11岁至17岁每天1000毫克。

实际上，我国儿童青少年的钙摄入量只达到以上建议量的30%至40%，这与

我国青少年膳食中缺少牛奶类食品有着直接关系。牛奶被人们誉为“白色血液”，是补充营养及均衡膳食不可缺少的食物。“学生饮用奶计划”正是契合了党的十九大提出的“健康中国战略”精神，是贯彻落实党的十九大精神的具体行动。

党的十九大精神的浩荡春风吹遍神州大地，“健康中国战略”日益深入人心。推广一盒奶，健康一代人，愿“学生饮用奶计划”在我市全面推广，为我们党的“健康中国战略”作出贡献，为实现富强文明平安美丽新周口作出贡献。



小学生正在喝学生饮用奶。

中国电信 CHINA TELECOM

### 电信宽带

更多人选择的品质宽带

光纤快线 千兆光猫 智能组网 电信电视 无线路由器 光纤机顶盒 内容审核平台

用户至上 用心服务 Customer First Service Foremost

河南省农村信用社

金融服务部 上门服务、利率低、放款快！

贷款产品主要有：商户贷款(商贷通)，工作人员贷款(公职贷)，自然人贷款(全家福)。

财富热线：张经理 15516765217 郭经理 15670843339 薛经理 13213311599

广告 ATM

距离河南省第十三届运动会开幕还有 6 天

河南省第十三届运动会组委会